

AirLancer Mount (ON)

Sturdy wall or pole mount for LANCOM outdoor WLAN antennas

The AirLancer Mount (ON) is a sturdy wall or pole mount for installing the LANCOM outdoor WLAN antennas AirLancer ON-T90ag or AirLancer ON-T60ag. Offering a variety of mounting options, it is ideal for securely fixing the antennas on walls or poles, whatever the local conditions. It also features a tilt mechanism for a precise alignment of the WLAN antennas.

- > Flexible wall or pole mounting of LANCOM outdoor WLAN antennas (ON)
- > Tilt mechanism for exact alignment
- > Suitable for AirLancer ON-T90ag and AirLancer ON-T60ag



AirLancer Mount (ON)

Mechanical Information	
Dimensions	180 mm (L) x 85 mm (W) x 140 mm (H)
Weight	668g
Support	
Warranty	2 years support
Fit for the following LANCO	M devices
Antennas	AirLancer ON-T60ag, AirLancer ON-T90ag
Item number(s)	
AirLancer Mount (ON)	61260

